11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 82

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MalueHTa 3a KOHCy/IbTamuen: 24.02.2012 12:21:12

dbopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.02.2012 14:52:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/257765/answer/258106




Cxopee BCero - 3To IIpopacTaHue IIpoliecca B MoueBkie myT. Ho, MoxkeT OBITh(ec/u IIPOBOAKIIACE
ny4eBas Tepanus) - cienctsue JIT.JleueHre CUMIITOMaTUYeCKOe B 000UX CITydasix.



